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PR FHi % 57 2 B l+Qh 15 M 4% £ 22 B iy HAERKHEM HREHGEM
SEHREOEERK —0.63 FA/kwh =BE 0.174 F/kWh | 0.317 H/kWh
HhlEEEREDEFH —0.61 FMA/kwWh HAIEE | 0.169 F/kWh | 0.309 F3/kWh
OBREHIEERABEMIE. LTOESYEEINET,
EEEBDES TGRS H AP H AP B (T PR SR BT
MEMEREELEM = ( 50900 — 57500 ) x 0.174 = 1000 = —1.15
HASTEHBNDES TGRS H AP H AP B (T PR SR BT
MEMEREELEM = ( 50900 — 57500 ) x 0.169 = 1000 = —1.12
QminMERABEME. UTOESYEEINET,
ESEHBNES FHTISEE HETIHEE HAETISHE Lkt gkt
TSR EEEE = ( 1287 — 1122 ) x 0.317 = +0.52
HASEHBDES TS S BAETISHE BATISEE T AR
TSR EEEE = ( 1287 — 1122 ) x 0.309 = +0.51

DDEEIZAWSHIES FVEEKXICOEFELTIE. UL

TOEYELE>TEYET,
I RARHEE
202551 H ~20254%3 A
50,900 M/kL
ERH 76,168 H/kL o : 0.0048
THLNGHEHR 95,616 A/t B : 0.3759
TR R EE 21,690 A/t v : 0.6725

SR EEPREMIAE . 57,500 /kL
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A RGHEE X o+ FHLNGHEE x B +FHE RlE x v
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12.87 F/kWh

EHMIEFY

12.96 M/kWh

BEI5TH

12.42 M/kWh

61: 0.8288
§2: 01712

KEENIS@E: 11.22M/kWh

<EHHIGMEEOEEHE>
2AMBEH X S1+BRETHBEEH X 52
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PR FHi % 57 2 B l+Qh 15 M 4% £ 22 B iy HEMPEM REHIZEME
= EHREOEER —1.23  F/kWh =E 0.174 A/kWh 0.317 F/kWh

FRISE#RGOEER | —1.20 M/ HAIEE | 0.169 F/kWh  0.309 F1/kWh

ORPHEE A BEMIE. AT DEBYEESNETS

SEHBDES TIPS HAEPRAS HAEPRA B PR 585 B4 1
REMEASEAZEEfH = ( 50900 — 57500 ) X 0.174 — 1000 = —1.15
BRSEREDES TIPS HAEPRAES H AP B PR 585 B4 1
REMEASEAZEfH = ( 50900 — 57500 ) X 0.169 — 1000 = —1.12

QMiGEEAREMIE. UTDEBSYEESNETS

EEHRBDES TR HAETIH LI585 i35 s S 2 B
HISMEAREME = ( 1096 — 1122 ) x 0.317 = —0.08
A EERBDIES TR HAETIH S LI585 i35 s S 2 B
HISMEAREME = ( 1096 — 1122 ) x 0.309 = —0.08
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PR AR ¥ HIGME
20254E1 F ~ 202543 Rrvonalsion
50,900 Fi/kL 10.96 F/kWh
4 B 76,168 M/kL a : 0.0048 SAHEEY 11.19 HA/kWh 81: 08288
T NG 95,616 M/t B : 0.3759 BRETHEEN 9.85 M/kWh 82: 01712
FEH A BRI 21,690 M/t y: 0.6725 XEETISME: 11.22H/kWh
SR EEPREMIAE . 57,500 /kL
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<FHBREEEDETEHE> ATSEEH X S1+BRBTBEEH X 52

A RGHEE X o+ FHLNGHEE x B +FHE RlE x v



